

建设中小企业金融服务平台,打造“小巨人”俱乐部

徽商银行全方位助力中小企业发展

2014年底,以“徽派e+ 共谋发展”为主题,徽商银行中小企业金融服务平台在合肥成功上线。该平台涵盖了“存、贷、汇”等主要业务,为中小企业提供专业服务,助其实现现金周转的优化,以及财务、管理成本的降低。据了解,截至2014年末,徽商银行小微企业贷款的市场份额在省内商业银行中遥遥领先;徽商银行小微企业客户较成立之初增长了126.9%。

■ 星级记者 张华玮

实现网点建设省内县域全覆盖

徽商银行相关负责人表示,为了提升小微企业金融服务,徽商银行专门聘请了麦肯锡、波士顿等战略咨询公司进行问诊把脉,制定未来五年发展战略,将小微金融提高到战略高度,成为未来战略经营转型重点和方向。

去年,徽商银行大力推进了新设县域支行、小企业特色支行、社区支行、小微支行、县乡支行等立体式网点建设。2014年,该行共建成社区支行12家、小微支行7家、县乡支行3家。截至2014年末,徽商银行实现省内县域全覆盖,金融服务延伸到全省县域。

创新金融产品打造“给力”平台

小微企业融资难的问题,主要是难在担保方面。徽商银行围绕担保模式,搭建多方合作模式,创新了系列特色产品服务。

如该行创新易保贷产品。发挥“1+N”的组合担保功能(1为核心强担保,N为辅助弱担保),为小微企业融资提供组合担保增信,放大了核心担保方式的担保比例。该行还创新了易连贷产品,针对经营状况良好的小微企业开发了易连贷,无须小微企业还本直接续贷,减轻了企业贷款“过桥”的财务成本和

时间成本。

徽商银行建设的中小微企业金融服务平台,以资金流动性管理为核心,将账户管理、收付款、融资理财等进行有机组合,从单一资金供给到全面的财资管理综合金融服务,为小微企业提供一站式服务,并帮助小微企业实现贷款与其生产经营周期匹配,降低融资成本和时间成本。该行自2010年启动的“小巨人”俱乐部建设,将银企之间单纯的金融服务关系升级为银企、企企及其他社会主体多方合作、共同发展的共赢模式,实现银行与企业、企业与企业之间资源共享,促使会员抱团发展,做大做强。2014年末,该行共建设了22家“小巨人”俱乐部,会员企业数约600家。

积极参与融资模式的创新

进行融资模式创新,徽商银行积极参与银政企业合作模式,该模式结合区域市场实际,发挥政府的主体作用,借助政府资金池,开展担保增信、比例代偿、三方共担风险。徽商银行针对合肥高新区科技型小微企业开展“创易贷”业务;针对六安金寨县大别山区小微企业开展“金徽通”产品,根据小微企业类型分为助农、助工、助商、助业四大服务系列;针对淮北市政府组建助保金池,该行积极参与并开展“助保金”业务。

该行还积极推进银保合作模式,与国元农业保险公司合作,开展了保单质押融资模式,通过银保合作为涉农小微企业提供融资支持。推进银担合作模式,根据全省担保体系建设的统一安排,按“4321”(由中央及省级补偿基金、市县担保公司、徽商银行、地方政府分别按照30%、40%、20%、10%比例分担风险)比例进行风险分担,共同为小微企业提供融资支持。

支付宝红包“首秀”遭吐槽

抢到消费红包“很不中用”

春节红包大战昨日正式打响,早上10时、下午16时的两次支付宝红包一开抢,便遭到诸多网友的吐槽。市场星报记者发现,诸多不满的评论,主要是因为抢到现金红包的网友太少。据支付宝方面透露,在上午10时的第一次抢红包中,有网友中得现金红包4999元,也有很多中得消费红包的,表示“很不中用”。

■ 星级记者 张华玮

抢红包体验如“打地鼠”

昨日上午10时,记者登录支付宝手机客户端。在计数完三个数字后,开始出现红包样式的卡通小人,带有“戳我呀”、“快来嘛”、“我在这”等文字。网友想获取红包现金,首先要像“打地鼠”一样,不停地戳画面上的小人,每个画面停留的时间均较短,但戳中也并非难事。

在更新多次画面,记者戳中红包之后,却弹出一个画面称,“好可惜,没有戳中中奖的红包。”

消费红包“很不中用”

昨日下午,白领小刘所在的办公室里,几乎所有同事都拿起手机,准备开始新一轮“抢红包”大战。据小刘表示,下午的中奖率明显比上午提高,有不少同事中得1元、2元、5元等现金奖项。“我中了10元!”办公室里的小冯叫了起来,但她等看仔细,却又紧跟着来了一句:“我晕,这啥玩

意啊?”原来,她中得的红包并非现金,而是阿里旗下旅行产品,欧洲游10元代金券。“我恐怕最近5年都没有去欧洲的打算,不知道这10元,若干年后还有用吗?”

有网友在朋友圈里吐槽说:“支付宝抢红包我就不参加了,有点坑爹!”

“钱包君”爬出来道歉

对此,支付宝方面给出回应称,“钱包君从坑里艰难地爬出来向大家道歉了。上午10点的抢红包活动,因为在第一秒钟涌入太多人,触发了系统的限流保护措施,造成了部分用户没有抢到红包。”“系统清点发现,上午抢红包活动还有300万现金红包没有发放出去,这部分资金将全部投入到下午4点的红包资金池。另外,为了抚慰大家受伤的心灵,下午4点将有且只有2500万现金红包!”

“由于参与人数实在太多,钱包君也不敢保证下午4点的活动大家100%能抢到,跪求大家别骂太狠!”

彩站老板打错号码彩民独中508万元

近日,福彩双色球第2015014期开奖,当期全国中出72注,其中广东10注头奖,单注奖金507.9多万元。梅州一彩民采用9+1复式,仅投注168元就揽得其中的1注一等奖,18注三等奖,总奖金高达508万多元。这是梅州市福彩今年的首个头奖。上周,中奖者李先生在家人的陪同下来兑奖。据李先生介绍,他跟女婿吴先生共同的爱好就是购买双色球,空闲之余喜欢去投注站看走势图,跟彩民探讨一下双色球号码。

说起这次的中奖号码,李先生觉得就像是戏剧一样传奇。说来也巧,这次购买的彩票号码,果真有一半的号码是女婿吴先生梦到的号码。吴先生把梦到的五个号码告诉岳父,让岳父李先生去购买。李先生原来是打“8+1”的复式票,无奈投注站老板多打了一个号码30变成了“9+1”,投注站老板本想把打错的彩票收回来,李先生觉得多出一百多元无所谓。“阴差阳错,就因为多打的一个号码才中了大奖,真是错得幸运!”李先生开心地说道。

得知税后奖金是四百多万元的李先生,突然冒出一句话:“我老家的别墅就是这个价格。”由此可见,喜欢购买福彩双色球的彩民不单单是平民百姓,就连做生意的老板也喜欢。 钟才

► 双色球一周推荐

看好红球奇数 蓝球关注0路

大小方面:综合上三期,红球大数开出10枚,红球小数个数开8枚。本周大数应该在9到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好18、25、27、28、30、31、33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出11枚,红球偶数开出7枚。偶数个数本周将大幅回升,应在8到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:03、13、23、27、29、31、33。

和值方面:上周第015期和值110,第016期和值81,第017期和值136。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大

幅回升。综合考虑下周和值在走中的可能性较大,关注80~125区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出32、29、20。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在26到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出04、13、12,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在08的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:03、04、06、09、13、15、18、20、23、24、25、27、29、30、32。

蓝球:12、06、09、15、16、08。 骏宝



► 挑战一等奖

双色球019期推荐

长矛双色球复式:红球01 02 10 11 15 18 22 26 29 31,防05 07 12 13 14 16 28;蓝球01 10,防08 09。

七乐彩019期推荐

长矛七乐彩复式:02 03 05 07 08 12 15 17 19 20 23,防04 06 14 21 25 28。

双色球今日开奖



奖池 343063140 元

上期头奖 10 注,单注奖金 630 万元

我省彩民中得 1 注 630 万元 一等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!